

大陸報

處

初志

太平洋風雨錄

(卅九)

東條鳴吉人甚持重。且知想定中之敵至為强悍。故雖已察知敵踪。猶未施行攻擊。首以電致海軍統帥曰。在赤魚馬耳柏克列島之間。發現敵艦。意即前此與我驅逐艦隊相搏者。赤魚馬耳兩島上亦有敵蹤。本艦象以掃除此敵之目的。向目前之敵前進。并乞增援。東條鳴吉。

電發後。以命令召回飛機及諸驅逐艦。集中既畢。以土瓜少將前此報告敵艦速率高而炮力偉。度諸驅逐艦非其敵。迺移之後方。不以供前敵。臨敵之時。迺置驅逐艦於不用

。此亦海軍戰鬥史中創見之事也。

艦隊集後。東條細審敵我之勢。苦思可半小時。終迺決定利用長射程大炮及飛機擲彈之力。摧夷二島。

(洪)香港公報

是洪門新生命

洪人急宜促成之

其二

移動。向目的地進航。東條鳴吉

然立於司令中。謂土瓜少將曰。二

小時後得開火。更五小時者。吾軍

援隊亦可至。

未完

孔教創刊號

詩經大義

一續

夢蝶

趣味也。相彼鳥矣。猶求友聲。此

一悲慘也。人生而至此。不得謂之

人生觀。此種人生觀。不祇在野

之學者。關於修養方面亦如此。

朝之當權者。關於政治方面亦如此。

。若無羣之觀念。祇有己之觀念。

一旦多幾個野蠻兵力。就恃賴此野

蠻兵力以爲己長。而欺壓短於兵力

者。事事想肥己而瘠人。不能以可

否相增減。在己則有增無減。在人

否相增減。在己則有增無減。在人